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Μήνυμα του Πατρ. Ρουμανίας για τα 100 χρόνια 
Ιατρικής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Μήνυμα απέστειλε ο Μακαριώτατος Πατρίαρχης, Δανιήλ απευθυνόμενος σε 
προσωπικότητες στον ιατρικό κόσμο, σε εκδήλωση για τα 100 χρόνια ιατρικής στη 
Ρουμανία.
Στο μήνυμά του ο Μακαριώτατος εξέφρασε την εκτίμησή του για τον 
επαγγελματισμό , τις προσπάθειες και την αφοσίωση όσων εργάζονται καθημερινά 
για την υγεία των ανθρώπων.

Αναλυτικά το μήνυμα του Μακαριωτάτου:

“Σε όλη την εθνική ιστορία η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία, ενώνει τη Λειτουργία 
με την Φιλανθρωπία, την προσευχή και το κοινωνικό έργο ειδικά σε περιόδους 
πολέμων και φυσικών καταστροφών.

Κατά τη διάρκεια του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου, σημαντικό μέρος του 
προσωπικού των μοναστηριών εκπαιδεύτηκε για να υποστηρίξει την Υπηρεσία 
Υγείας του Στρατού. μαθήματα νοσηλευτικής έγιναν σε Ιερές Μονές
Τον Αύγουστο του 1916, πάνω από 90 μοναχές και μοναχές πήγαν στο Βουκουρέστι 
για να στηρίξουν το έργο της Υπηρεσίας Υγιεινής του Στρατού, ανακουφίζοντας 
τα δεινά των 50.000 τραυματιών. Με τη στέγαση προσφύγων, τη μετατροπή σε 
νοσοκομεία και σε ορφανοτροφικά ιδρύματα, τα μοναστήρια έχουν γίνει χώροι για 
την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου.
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Στο Βουκουρέστι, τα πρώτα μέρη για τη φροντίδα των ασθενών ήρθαν από τη 
φροντίδα της Εκκλησίας. Δημιουργήθηκε μια παράδοση όπου η Εκκλησία και 
Ιατρική καλλιέργησαν στενή συνεργασία, η οποία παραμένει ως σήμερα. Από την 
άποψη αυτή, πριν από τρία χρόνια είχαμε την ευλογία και να ενθαρρυνθεί η 
εισαγωγή του χρονοδιαγράμματος του προγράμματος της τηλεόρασης Trinitas, η 
οποία έχει νέα ιατρικά προγράμματα, υπό τον τίτλο «Αγαπάμε την Υγεία» και 
μεταδίδεται κάθε Παρασκευή στις 20.00.

Σε αυτό το gala, έχουμε την πρόθεση να στρέψουμε την προσοχή σας σε εκείνους 
που φροντίζουν την υγεία των ανθρώπων, συχνά θυσιάζοντας τον ελεύθερο χρόνο 
και την προσωπική σας ζωή. Ευτυχώς, σήμερα έχουμε τονίσει 100 προσωπικότητες 
από την ιατρική, οι επισκέπτες της παράστασης « Αγαπάμε και μόνο η περίπλοκη 
ΥΓΕΙΑ » τα τελευταία τρία χρόνια. Τους ευχαριστούμε για τη συμμετοχή τους και 
για τις πληροφορίες που στέλνουν στην τηλεόραση του Trinitas.

Σήμερα σας προσφέρουμε και την ταινία ντοκιμαντέρ ” 100 Χρόνια Σύγχρονης 
Ιατρικής στην Πρωτεύουσα της Ενωμένης Ρουμανίας “, που στηρίχθηκε από την 
Ρουμανική Πατριαρχεία. Το ντοκιμαντέρ περιγράφει τις αρχές της σύγχρονης 

ιατρικής στο Βουκουρέστι, την εμφάνιση των πρώτων ιατρικών ιδρυμάτων και τις 
παγκόσμιες παραστάσεις των γιατρών μας.

Τέλος, ευχαριστούμε το Δημαρχείο της Πρωτεύουσας, το οποίο, μέσω της 
Διοίκησης Μνημείων και Τουριστικών Δραστηριοτήτων, υποστήριξε γενναιόδωρα 

αυτό το έργο. Σας ευχόμαστε όλη την υγεία και την ειρήνη, τη χαρά και τη μεγάλη 
βοήθεια του Θεού στη δουλειά σας.

† Δανιήλ
Πατριάρχης της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας”


